Fiiggvények folytonossiaga
Elmélet

Definition 1 (Definicié) Az f : R — R fiiggvényt folytonosnak nevezzik az a € domf
pontban, ha

lim f () = f (a) .

r—a

Azaz létezik a hatarérték és ez megegyezik a fiiggvényértékkel.

Definition 2 (Definicié) Az f : R — R fiiggvény jobbrdl (balrél) folytonos az a € domf
pontban, ha

Jm f @) = 1@ (Jim f0)=f ().

Theorem 3 (Tétel) Az f: R — R fiiggvény pontosan akkor folytonos az a € domf pontban,
ha

lim f(z) = lim f(z) = f(a).

r—a+ r—a—

Feladatok

1. Folytonos-e az aldbbi fiiggvény 0—ndl? Vélaszédt indokolja!

sin (x) — x
f<:c>={ 0 *70
1, z=0

2. Folytonos-e az aldbbi fiiggvény 1—nél? Vélaszat indokoljal
V2xr —a?—x
flay=4 — -1 = *°€ [0,2]\ {1}
-1, xx=1

sin ((z — 2)2)
3(r—2)
g (x) = f (z) barmely = # 2 esetén, és g folytonos 2—nél.

3. Legyen f e R = R, f(z) = . Adja meg azt a g : R — R fiiggvényt, amelyre

csin ((27)) ha o < 0

4. Legyen f e R - R, f(z) =
vr+1—-1

T

, hax >0

(a) Hatdrozza meg a lim f (x) hatdrértéket!

(b) Adja meg azt a c¢ valés szdmot, amelyre van olyan g : R — R fiiggvény, hogy
g (x) = f (z) barmely = # 0 esetén, és g folytonos 0—nél.

5. Folytonos-e az alabbi fiiggvény 0—nél? Valaszat indokolja!

21,_|_1 lg(x)
( ) , >0
fla)=4 \ets

20+l 4 < ()




